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[ipeobpazoeaHue
UHGOOopMauuL no
3a0aHHbLIM
npaeuiam.




- ¥ ebxodHan UHpHoPMAaYLs,

i + yanyGumb npedcmaenenuﬂ (¢ 3ada qax oGpaGomKu
N un¢opmauuu' SRR R oy LN
T + NoO3HAKOMUMLCSH € npeoGpa:aoeanuem unwopmaquu no

- sadaHHLIM Npasunam kax oOHUN U3 cnocoGoeoGpaGomnu e

un¢opmaquu eedywwx K nonywenmo Hoeou N
umpopmaquu, HOSLIX 2Hanud. AR

OCHOBHbIe nonnmun. Do

S *-+ exodnaﬂ und)opmaquﬂ

\\

i "+ npasuno oGpaGom«u (npeoGpaaoeanuﬂ)
uu¢opmaquu .




X00 ypoKa:

Jnar armyanusauiy 3HaHuY.

YyeHUuKam npednaeaemcg omeemumsb Ha 80l1pPoOChI.

+llepevyucrniume uzeecmHble eaM delicmeusi ¢ UHghopmayueu.
+llpueedume npumepbl obpabomku uHpopmMayuu, cesi3aHHbIe C
u3meHeHuem eé gpopmsil 6e3 U3MeHeHUSsI coOepiKaHUS.
+Ommembme cmpesikamu o6 bekmbl 06pabomkKu NpUoXeHUU:

llpuno)keHue Paint I paghuka

lNpunoxeHue WordPad Yucna

lNpunoxeHue KanbKynsmop Tekcm




Ix'-'\rial -~ 10 +  Kupnnnuyeckinii ~ 3K K 4 2 |§|
L




Jmar Usy4yeHus Hoeo20 Mamepuzasia.

Bo MHo2ux cniy4asix e pe3ysibmame obpabomku umeroujeucs
(6xX00HOU) UHbOPMaUUU MbI MosIy4aeM HO8Y I (68 IXOOHY0)
uHgopmayuro.Bo MHo2ux 3adavyax 6b1eaem 3apaHee U38€CMHO
rpaesusio, Mo KOMopomMy criedyem ocywecmesisimb ripeobpaszosaHue
8X00HOU UHopMayuu 8 8bIXOOHY. 3mo rnpasusio Moxxem b6bimeb
npedcmaessieHo 6 aude ¢hopmyibl Unu NoodpobHo20 niaaHa
deucmeud.

Paccmompum MamemMamu4ecKyro 3adadyy.
3adayvya. B mpeyzonsHuke ABC AB=18 cm, BC Ha 3 cm meHbWe AB,
AC 8 3 pa3a MeHbUWe AB. Hemy paseH nepumemp mpey20sibHUKa
ABC ?



PeuweHue.

[lepumemp mpeyaosibHUKa paseH cyMmMme OfIUH
gcex obpa3yrouwux e2o0 ompe3Kos:

P=AB + BC + AC.

Hatodéwm :

BC=18-3=15(cm)

AC=18/3=6 (cm).

Bberyucnaum :

P=18+15+6=39 (cm).

Takum obpasom, e pe3ynbmame
npeobpazoeaHusi UCXOOHbLIX OaHHbLIX MO
u3eecmHbIM HaM npasusamM Mbl NOJIYHUIIU HOBYIO
UHghopmMayuro 0 moM, YemMy paeeH rnnepumemp
mpeyaoJsibHUKa.




HaHa cxema,

Hayano 2mp
3adarowas ninaH fnoay4Yumcs e

pe3ysibmame?

ebINOoJIHeUs

dedcmeuu: MaHo : 4ucno 47
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+36

Yucno
mpex3HayHoe?

da

+284

+7116




[Tpedcmaeum amom xe npoyecc rnpeobpa3osaHuUs rno
wia2am: o

+ 47+17=64
+ 64+36=100
+ 100 - mpéx3Ha4yHoe? (0a)

+ 100+284=384
+ 384+166+550 - mpéxzHayHoe? (0a)

+ 550+284=834
+ 834+166=1000

+ 1000 - mpéx3Ha4yHoe? (Hem)

+ 1000+2587=3587.



JImar 3akpennieHus U3v9ieHHo20 marmepLUansa.:

Pewum mamemamu4veckue npumepbl caMbIM YOOb6HbIM criocobom:
1. C nomouwibro mabriuybl YMHOXXEHUS.

2. [Tod6opom.
3. Pa3noxeHuemM Ha yOobHbIe crnazaemsblie.

YKkazamb cnocob ebiqucsieHuUl psidoM ¢ npuMepom.
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C noMmowbro npusnoxeHusi KanbKynssmop ebInosiHUmb 3adaHue Ne
11 u3 Pabomabi N5 :

3adymaume mpéx3HayHoe Yyucro. BeinosnHume
criedyroujue npeobpazosaHus :

+ YMHOXbme 3adyMaHHoe YUcJio Ha 3 ;
+ K omeemy npubaerme 9 ;

+ K omeemy npubaebme 15 ;

+ U3 omeema ebldimume 3 ;

+ pasdesiume omeem Ha 3 ;

+ eblYmume U3 omeema 3adymMaHHoe 4YUCIJIO.

Y eac domxHo nonydyumbcs 7 !!!
v, [Iposepum U 06 bSICHUM no4YeMy mak rnoJsiy4aemcs .



HomawHee zadanue:

YyebHuk n.1.14 (cmp.54-56 ).

Pabo4asi mempadb Ne 49 cmp.49.
[lpudymamb yerno4ky npeobpasoeaHul
MpouU380JIbHO20 Yucsa, 8 pe3ysibmame
Komopbix eceada rnosiy4asnochk 4ucrio 5.




